



**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 27<sup>Η</sup> ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΤΟΥ (ΜΕΡΟΣ Α') ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 6 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2014**

**ΜΕΡΟΣ Α' (χωρίς την παρουσία Φοιτητών)**

Όλα τα Μέλη του Συμβουλίου της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας, κλήθηκαν έγκαιρα και νομότυπα όπως παραστούν στην 27<sup>η</sup> Έκτακτη Συνεδρία του Συμβουλίου (ΜΕΡΟΣ Α') την Δευτέρα 6 Οκτωβρίου, 2014.

Α/Α	ΣΥΖΗΤΗΣΗ - ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ	Ενέργεια	Ημερομηνία Εκτέλεσης
1.	<p><b>Επανασύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Λέκτορα Φραγκίσκου Παπαδόπουλου, στην βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής:</b></p> <p>Ο Κοσμήτορας ενημέρωσε ότι, αποκλειστικό θέμα της Ημερησίας Διατάξεως κατά την 27<sup>η</sup> Έκτακτη Συνεδρία του Συμβουλίου της Σχολής είναι, η Επανασύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Λέκτορα Φραγκίσκου Παπαδόπουλου, στην βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής.</p> <p>Ο Πρόεδρος του Τμήματος ΗΜΗΠΛΗ ενημέρωσε ότι, σε συνέχεια προηγούμενης απόφασης της Συγκλήτου (34/ΣΥΓ/3.4), κατά την 34<sup>η</sup> Συνεδρία της που πραγματοποιήθηκε στις 11 Ιουνίου 2014, σχετικά με το ως άνω αναφερόμενο θέμα, η σύγκληση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Λέκτορα Φραγκίσκου Παπαδόπουλου δεν κατέστη δυνατή, ένεκα αδυναμίας ή μη ανταπόκρισης των πλείστων Μελών να παραστούν σε Συνεδρία σύμφωνα με το σχετικό Παράρτημα Ι.</p> <p>Το Συμβούλιο του Τμήματος, κατά την 33<sup>η</sup> Συνεδρία του, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 17 Σεπτεμβρίου 2014, ως το συνημμένο Παράρτημα ΙΙ, προτείνει την επανασύσταση της Ειδικής Επιτροπής.</p> <p>Το Συμβούλιο της Σχολής απεφάσισε την υιοθέτηση της εισήγησης του Συμβουλίου του Τμήματος ΗΜΗΠΛΗ, ως τα αντίστοιχα Παραρτήματα, και την προώθηση σχετικού Σημειώματος στην Σύγκλητο για λήψη απόφασης.</p>	<p>Προώθηση Σημειώματος στην Σύγκλητο για λήψη απόφασης.</p>	<p>Καταληκτική ημερομηνία 8 Οκτωβρίου 2014.</p>
2.	<b>Διάφορα</b>		
	Δεν προέκυψαν θέματα στα Διάφορα.		

Λήξη του Α' ΜΕΡΟΥΣ της Συνεδρίας

**ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ ΣΧΟΛΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ**

Τα πρακτικά του Α' ΜΕΡΟΥΣ της 27<sup>ης</sup> Έκτακτης Συνεδρίας, εγκρίθηκαν από το Συμβούλιο της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας κατά την 28<sup>η</sup> Συνεδρία του που πραγματοποιήθηκε στις 29 Οκτωβρίου 2014.